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HUmMmsna: Esrenui.
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.06.2005 02:59:24

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.06.2005 16:06:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9794/answer/9795




YBaxaemniit EBrenuit! [IpoGneHne KaMHEN MOXKET ITPOHUCXOIUTh HECKOJIBKUMHU CIIOCO0aMU -
OUCTAHIIMOHHO (HA pacCTOSHUM, TakK Ha3biBaeMast [JIT - muCTaHIIMOHHAS TUTOTPUIICHUS) U KOHTAKTHO
(9HIOCKOMHUYECKH, KOHTAKTHAs IUTOTPHUIICK). B Bamiem ciy4ae ny4inum MeTomoM OymeT
KOHTAKTHas TUTOTPHUIICUS U TUTOSIKCTPAKIHS, C ITOCTEAYIOIINM CTEHTUPOBaHUEM MOYETOYHHUKA. JTa
SHIOCKOIMYECKas Omepalus BEIIONHSIETCS 101 HapK030M (IIepuaypaibHas aHeCcTe3us,
BHYTPUBEHHBIN HApK03). PeabunuTaiioHHbIN IepUOL 0YeHb KOPOTKUM. C yBaKeHUEM.



